



**Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete
Egészségügyi és Szociális Bizottságának Elnöke**

NYÍLT ülésen tárgyalandó!
A határozati javaslat elfogadásához
egyszerű többség szükséges.

ELŐTERJESZTÉS
a Képviselő-testület 2016. február 25-ei ülésére

Tárgy: Beszámoló az Egészségügyi és Szociális Bizottság 2015. évi munkájáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület Egészségügyi és Szociális Bizottsága 2015. évben végzett munkájáról az alábbiakban számolok be.

A bizottság elnöke: Fleith Péterné

A bizottság tagjai: Belányi Eleménné képviselő

Balázs István képviselő

Horváthné Károly Anikó a Szent Mihály Idősgondozási Központ vezetője

Kriszeg Sándorné nyugdíjas háziorvosi asszisztens

Állandó meghívott az ülésekre: Lugosi Jánosné nyugdíjas referens

A bizottság elnökét és tagjait a Képviselő-testület 231/2014. (X.23.) sz. határozatával választotta meg, személyi összetételében változás nem történt.

A Szervezeti és Működési Szabályzatot a bizottság 8/2013. (IV.29.) ESzB határozatával fogadta el. Üléseinket általában a képviselő-testületi üléseket megelőzően négy napon belül (hétfői napokon) tartjuk.

Bizottsági ülések száma 2015-ben összesen: 14

Ebből zárt ülés 9 volt.

Tárgyalt napirendek száma: 53

Ebből saját bizottsági előterjesztés: 5

Hozott határozatok száma: 69

Ebből adminisztratív jellegű: 14

Testületi döntéssel kapcsolatos határozat: 48

Egészségügyi témában hozott határozat: 18

Szociális témában hozott határozat: 19

A lakásépítés és vásárlás helyi támogatásáról szóló 23/2012. (V.3.) sz. önkormányzati rendelet értelmében a benyújtott támogatási kérelmek elbírálása az Egészségügyi és Szociális Bizottság hatásköre.

Az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek bérletéről, valamint elidegenítéséről szóló 18/2011. (XI.3.) sz. önkormányzati rendelet szerint – meghatározott pontszámítási rendszer alapján – a bizottság bírálja el a lakásigénylésekre beérkezett pályázatokat.

Átruházott hatáskörben (helyi támogatás odaítélése, bérlakás pályázatok elbírálása) 4 előterjesztést készítettünk a bizottsági ülésekre. Ezek kapcsán zárt ülés keretében a bizottság 7 határozatot hozott.

A bizottsági üléseken felmerült témákkal összefüggésben többször kértük a polgármestert és a testületet intézkedésre, főként az üresen álló lakások hasznosítása témájában, illetve az egészségüggyel kapcsolatos problémák megnyugtató rendezésére. Sajnos ezen felvetések sok esetben nem zárultak megfelelő eredménnyel.

Az Egészségügyi és Szociális Bizottság munkája során minden segítséget megkapott a hivatali apparátustól. Tevékenységünkől adódóan a Közigazgatási és Szervezési, valamint a Gazdasági Osztály munkatársaival vagyunk napi kapcsolatban. Ezt a kapcsolatot a segítőkészség és korrektség jellemzi. Ugyanakkor örömeinkre szolgált, hogy a hivatal valamennyi dolgozója részéről segítőkészséget tapasztaltunk, amit ezúton is köszönünk.

A jól előkészített előterjesztések megfelelően szolgálták a bizottság magalapozott döntéseit. A bizottság tagjai tisztségüket lelkiismeretesen látják el. Az átruházott hatáskörben hozott döntések sokszor hosszas vita után, megfontoltan, kellő szociális érzékenységgel, a vonatkozó rendeletek figyelembevételével, ugyanakkor az önkormányzati érdekeket is szem előtt tartva születtek meg.

A bizottsági tagok részt vetek a karácsonyi csomagok szétosztásában. Részt vettünk a Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálatában, a Szociális Kerekasztal és a gyermekvédelmi tanácskozás éves ülésein. Közreműködtünk a helyi szociális rendelet kidolgozásában.

A bizottság az elmúlt év folyamán is figyelemmel kísérte a Rendelőintézet működését, személyes kapcsolattartással. A lakosság részéről felénk eljutott észrevételeket jeleztük a Hivatal, illetve a Testület felé.

Sajnos a Rendelőintézet működésével kapcsolatban közös erőfeszítéseink ellenére még nincs megfelelő megoldás. Erre a következő időszakban még nagyobb hangsúlyt kívánunk fektetni.

A bizottság és a magam részéről továbbra is fontosnak tartom a felénk és a lakosság felé irányuló kellő idejű és megfelelő információt, ami sajnos nem minden esetben történt meg.

Az Egészségügyi és Szociális Bizottság az elmúlt időszakban igyekezett és a jövőben is igyekszik hozzájárulni a Képviselő-testület eredményes munkájához.

Mindenkinek, aki bármilyen formában segítette tevékenységünket ezúton is köszönetet mondunk.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg és fogadja el az alábbi határozati javaslatot.

Határozati javaslat:

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének .../2016. (II. 26.) Ny.Kt. határozata az Egészségügyi és Szociális Bizottság 2015. évi munkájáról szóló beszámoló elfogadásáról


Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete elfogadja az Egészségügyi és Szociális Bizottság 2015. évi munkájáról szóló beszámolót.

Felelős: Fleith Péterné bizottsági elnök


Határidő: azonnal

Nyergesújfalu, 2016. február 17.

Az előterjesztés készítette:


Fleith Péterné
elnök

Törvényességi záradék:


Tóthné dr. Menczel Zsuzsanna
jegyző

Az előterjesztés véleményezésére az Egészségügyi és Szociális bizottság illetékes.

Az előterjesztés megtárgyalásához a jogszabályi előírásokon túl, tanácskozási joggal nem kívánok senkit meghívni.